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Ata da Sessão Solene de instalação da Nona Legislatura da Câmara Mirim, 

criada pela Resolução nº 108, e alterações e Posse dos Vereadores Mirins, 

ocorrida no Segundo ano da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal 

de Jaguariúna, aos quinze de março de dois mil e onze, às quatorze horas, na 

Sala das Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato” da Câmara Municipal, 

localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. 

Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Vice-Presidente Sr. Fábio 

Augusto Pina. Secretários Srs. Rubens das Virgens e Alfredo Chiavegato Neto. 

O Sr. Presidente convidou o Vereador Alfredo Chiavegato Neto para auxiliá-lo 

na condução da sessão; a seguir, feita a chamada foi anotada a presença dos 

seguintes Srs. Vereadores: Alfredo Chiavegato Neto e Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri. Deixaram de comparecer os Srs. Airton Braulino Jorge, 

Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria 

Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se 

em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, 

combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita 

de Cássia Siste Bergamasco. A seguir, foi composta a mesa de autoridades que 

além, dos Vereadores Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Presidente e Alfredo 

Chiavegato Neto, Segundo Secretário, fizeram parte da mesma os Srs.: Israel 

José Alves Guedes, Vice-Prefeito Municipal e Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Social e Cidadania, que representava, naquele momento, o 

Sr. Márcio Gustavo Bernardes Reis, Prefeito Municipal, que não pôde estar 

presente por outros compromissos inadiáveis; Cássia Murer Montagner, 

Secretária Municipal de Educação; Vanessa Rios Carneiro Tenan de Oliveira, 

Secretária Municipal de Negócios Jurídicos; Zaira Palermo Bodini, 

representante do CPP – Centro do Professorado Paulista e Maria Lúcia 

Paoliello, Conselheira, representando o Conselho Tutelar. Composta a Mesa, o 

Sr. Presidente solicitou a chamada dos Vereadores-Mirins, para ocuparem os 

seus lugares, sendo eles: Aline Vitta Moraes da E.M. “Dr. Franklin de Toledo 

Piza Filho”; Breno Baldassin Dias  da “Colégio da Vila‟‟;  Caio Guilherme da 

Rocha  da E.M. “Professora Sada Salomão Hossri”;  Gabriel Coelho de Oliveira 

da E.M. “Professora Maria Tereza Piva”;   Gabriel Peron de Godoy da E.M. 

“Cel. Amâncio Bueno”; Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira do 

“Colégio Objetivo”; Isabella Carrara Silva  do E.M. “Professor Irineu Espedito 

Ferrari”; Jordan Ribeiro de Oliveira  da E.M. “Professor Mário Bergamasco” e 

Mirella Beatriz dos Santos da E.M. “Prefeito Joaquim Pires Sobrinho”. A 

seguir, foi destacada a presença dos alunos que atuariam como Suplentes de 

Vereadores-Mirins, convidando-os para ocuparem seus lugares: Jéssica Cristina 
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de Alcântra  da E.M. “Pref. Adone Bonetti” –  2º Suplente; Michele 

Nascimento dos Santos  da EM.“Pref. Francisco Xavier Santiago” – 3º Suplente 

e Maria Robismaria Firmino da Silva da EM. “Prof. Oscarlina Pires Turato” -  

4º Suplente; deixou de comparecer a jovem Giuliana Régia Pineda Peres do 

Colégio Integrado – 1º Suplente. A seguir, foi convidado um representante de 

cada Escola participante da Câmara Mirim para ocuparem seus lugares, sendo 

eles os Srs.: Rubens Antonio de Melo Machado do Colégio Integrado; Aloísio 

Araújo Salles de Souza do Colégio Objetivo; Maria de Lourdes Patrocínio da 

Silva Cocozza Simoni do Colégio da Villa; Maria Samara Chaib de Moraes da 

EM. “Pref. Adone Bonetti”; Maristela Chiavegato Cassiani Ferreira  da EM. 

“Pref. Joaquim Pires Sobrinho”; Maria Lúcia da EM. “Profª Maria Tereza 

Piva”; Carla Fonseca da EM.“Profª. Oscarlina Pires Turato”; Edgar Francisco 

Maldonado Soares da EM “Prof. Irineu Espedito Ferrari”; Maria Ângela de 

Azevedo Rovaron da EM. “Prof. Mário Bergamasco”; Regina Imperial da 

EM.“Dr. Franklin de T.  Piza Filho. Deixaram de comparecer representantes 

das Escolas: EM. “Prof. Sada Salomão Hossri”;” EM “Cel. Amâncio Bueno”; e 

EM. “Pref. Francisco X. Santiago. A seguir,o Sr. Presidente, proferindo as 

seguintes palavras: "Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos", 

declarou aberta a Sessão, anunciando a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

a seguir, o Hino do Município de Jaguariúna. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao Vereador Mirim Gabriel Coelho de Oliveira que fizesse a leitura do 

seguinte texto Bíblico:  Primeiro Livro dos Reis, Capítulo 3, versículos de 5 à 

12:“Em Gabaon, durante a noite, o Senhor apareceu em sonhos a Salomão, 

Deus lhe disse: „Peça. O que lhe posso dar?‟ Salomão respondeu: „Tu 

demonstraste grande amor para com o teu servo Davi, meu pai, porque, diante 

de ti, ele caminhou na fidelidade, na justiça e na retidão de coração para 

contigo. Tu guardaste para com ele esse grande amor e lhe deste um filho que 

hoje se assenta no trono dele. Agora, Senhor, meu Deus, és tu que fazes teu 

servo reinar no lugar de meu pai Davi. Eu sou bem jovem e não sei como 

governar. O teu servo se encontra no meio do teu povo que escolheste, povo 

numeroso que não se pode contar nem calcular, de tão grande que é. Ensina-me 

a ouvir, para que eu saiba governar o teu povo e discernir entre o bem e o mal. 

Pois quem poderia governar esse teu povo tão numeroso?‟ Agradou ao Senhor 

que Salomão tivesse pedido essas coisas. Então, Deus disse para ele: „Porque 

você pediu isso, e não vida longa para você, nem riquezas, nem a morte de seus 

inimigos, mas discernimento para ouvir e julgar, eu farei o que você pediu. 

Darei a você mente sábia e inteligente, como ninguém teve antes de você e 

ninguém terá depois.‟” A seguir, O Sr. Presidente usou a palavra para comentar 
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sobre a Câmara Mirim, dizendo que a Câmara Mirim foi criada através da 

Resolução nº 108, de iniciativa do então Vereador Valdir Antonio Parisi, em 6 

de abril de 2001. A Câmara Mirim nasceu com o objetivo principal de 

possibilitar aos estudantes de 6ª, 7ª e 8ª séries uma visão de alguns aspectos da 

democracia. A intenção foi oferecer pela vivência de sessão parlamentar, 

realizada uma vez por mês pela Câmara Mirim, esclarecimentos sobre a razão 

de ser, as funções e o cotidiano do Poder Legislativo. É, na verdade um convite 

à participação de todos na tarefa de formar estudantes jaguariunenses para o 

exercício pleno da sua cidadania. Disse que já eram algumas legislaturas da 

Câmara Mirim; foram mais de cem adolescentes e jovens que passaram por esta 

Casa, e neles foi lançada a semente da cidadania, da participação da vida 

pública. Quantos desses jovens, e dos jovens ali presentes poderiam ser, um dia, 

um Vereador, um representante do povo de Jaguariúna nesta Casa de Leis! 

Embora a Resolução criando a Câmara Mirim datasse de 2001, ela apenas teve 

início em 2003, com a sua Primeira Legislatura; disse que valia a pena ressaltar 

ali, que os Vereadores Mirins  teriam para sempre seus nomes cravados na 

Galeria desta Casa de Leis; disse que o mandato dos Vereadores Mirins seria de 

um ano, e sua função seria considerada de interesse educativo e participativo e 

não seria remunerada; disse que competia à Câmara Mirim especificamente, 

encaminhar propostas ao Município de Jaguariúna, relativas a temas tais como 

educação, saúde, assistência social, cultura, esporte, lazer, meio ambiente e 

outros de interesse do município; disse que a Câmara Mirim se reuniria no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaguariúna, uma vez por mês; disse que 

finalizando aquele breve relato da Câmara Mirim, relatava que se o Vereador 

Mirim faltasse três sessões, consecutivas ou alternadas o Vereador Mirim 

Suplente assumiria de imediato, e que era óbvio as faltas justificadas por 

motivos de doenças seriam relevadas; desejou boa sorte a todos eles, a partir 

daquele dia, e que eles poderiam sentir e ver, realmente, o que era a Casa de 

Leis, e quem sabia, aí, sendo um representante da Cidade. A seguir o Sr. 

Presidente disse: “declaro instalada a Nona Legislatura da Câmara Mirim de 

Jaguariúna que atuará de quinze de março de dois mil e onze até quatorze de 

março de dois mil e doze. Em seguida, solicitou aos Vereadores Mirins que 

permanecessem em pé, para prestarem o Compromisso de Posse. O Sr. 

Presidente proferiu as seguintes palavras: "Prometo exercer, com dedicação e 

lealdade, o meu mandato, manter e cumprir a Constituição, observar as leis, 

defendendo os interesses do Município de Jaguariúna, e o bem de sua 

população." Ato contínuo, os Vereadores Mirins disseram: "Assim o prometo." 

Feito o compromisso, o Sr. Presidente disse: "Declaro empossados no cargo de 
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Vereador à Câmara Mirim de Jaguariúna, para o período de quinze de março de 

dois mil e onze à quatorze de março de dois mil e doze  os jovens:  Aline Vitta 

Moraes, Breno Baldassin Dias, Caio Guilherme da Rocha, Gabriel Coelho de 

Oliveira, Gabriel Peron de Godoy, Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de 

Oliveira, Isabella Carrara Silva, Jordan Ribeiro de Oliveira e Mirella Beatriz 

dos Santos”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que 

procedesse a leitura do Termo de Posse dos Vereadores Mirins.  A seguir o Sr. 

Presidente chamou um a um para assinar o Termo de Posse, onde os mesmos 

receberam Diploma de Honra ao Mérito, a Lei Orgânica do Município, bem 

como a Síntese dos Trabalhos da Câmara Municipal, extraída do Regimento 

Interno da Casa. A seguir, o Sr. Presidente concedeu o uso da Palavra aos 

Vereadores Mirins e a quem mais quisesse fazer, uso, pedindo a palavra o Sr. 

Israel José Alves Pereira, Vice-Prefeito Municipal que cumprimentou a todos, 

dizendo que se sentia muito à vontade em relação aos Vereadores Mirins, 

porque ele era um Vice-Prefeito Mirim, a sua altura não lhe permitia muito 

mais do que isto, então, ele se sentia muito à vontade com eles, mas que queria 

dizer uma coisa: que eles estavam de parabéns por entenderem uma coisa: a 

democracia ela se fazia pela participação, e eles estavam descobrindo o gosto 

de participar de uma cidade,  o gosto de participar e de opinar, não apenas 

como quem assistia, mas como alguém que participava, e a Câmara Mirim tinha 

esta qualidade; disse que ele era Secretário de Governo em dois mil e nove, e 

que ele recebeu muitas reivindicações dos Vereadores Mirins, mandaram 

muitas coisas importantes, e tinha uma qualidade interessante, era que o adulto 

não estava pensando por eles, e que era da cabeça deles, Vereadores Mirins, 

que eles estavam querendo, e isso era muito importante, porque eles colocavam 

o jeito deles, e que eles sabiam de uma coisa, que a juventude tinha a 

capacidade de ousar, e que eles, adultos, já eram mais travados, tinham mais 

sistemas, tinham mais outros métodos, mas eles, jovens, não, estavam livres, 

livres para pensar e para opinar e para dizer para a sociedade de Jaguariúna qual 

era o futuro que eles queriam, qual o futuro que tinha que ter a cara da Cidade, 

e a Câmara de Vereadores Mirins, podia parecer que era uma coisa simbólica, 

mas não era, era uma coisa importante, era importantíssimo, por isso, disse aos 

senhores pais que era para eles terem orgulho dos filhos e das filhas deles, que 

naquele momento colocavam um tempo da vida deles a gastar a favor daquilo 

que a Cidade precisava, que era a contribuição democrática, via parlamento, e 

que ele esperava, de verdade, que no futuro, esta Cidade fosse ocupada por eles 

que colocaram, que queriam, de verdade, construir uma Cidade boa, porque a 

política era um pouco complicada, às vezes ele tinha até vontade de dizer: 
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“Olha! A coisa não está muito boa, eu vou embora, vou ficar lá em casa, 

cuidando do cachorro ou do cavalo, ou do gato...” Mas, não! Disse que era 

vocacionado; o político era um vocacionado para ajudar a transformar a 

sociedade, e que era para eles não pensarem que era apenas um status, não era; 

na verdade, era um fardo, mas eles tinham sido chamados a carregar alguns 

fardos, e não se colocava fardo maior do que aquele que se podia carregar; 

disse que eles, Vereadores Mirins, tinham sido chamados; chamados a 

contribuir com a Sociedade; chamados a contribuir com aquilo que iria ser o 

futuro da Cidade, por isso disse que era para que eles exercessem de verdade 

esse mandato; disse que era um mandato do qual eles tinham sido eleitos na 

escola deles, onde eles tinham se apresentado, foram eleitos por aquela escola, 

e pediu, então, que eles contribuíssem de verdade, participassem com gosto 

pela Cidade, e ele, em nome do Prefeito, podia dizer uma coisa: eles eram todos 

ouvidos às reivindicações que eles fizessem, iriam valorizar cada reivindicação, 

cada indicação, cada sugestão que eles fizessem, e que era para eles disporem 

deles, mesmo, disporem da Prefeitura, e que ele tinha certeza que do lado do 

Legislativo, com o Fred, com o Mauricinho, com o pessoal da Câmara, com a 

Alzira, eles iriam ter apoio muito forte, apoio muito forte; disse que era para 

eles exercerem aquele mandato com muita tranqüilidade, com muita segurança, 

fizessem valer a cidadania, e que não era para eles chegarem olhando só aquilo 

de momento, mas para analisarem com calma, que a política, às vezes, aquilo 

que parecia, não era; às vezes era como se se olhasse num pasto, lá em baixo, e 

falasse: “é um boi”; daí traria um pouco mais para perto, falava: “não! É um 

cavalo.” Quando se iria ver de verdade, era um cachorro; disse, então, que era 

para não julgarem pela primeira aparência, repetiu, para que não julgassem pela 

primeira aparência, mas era para debaterem, debaterem, saborearem o valor do 

debate, saborearem o valor da participação, e eles iriam contribuir muito com 

eles, e que Deus abençoasse a cada um deles, e a todos, e desejou boa tarde a 

todos. A seguir, o Sr. Presidente comunicou a realização da Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Mirim, conforme preceituava o art. 4º da Resolução nº 108, 

e solicitou que os Vereadores Mirins se dirigissem à Sala do Departamento 

Jurídico para esclarecimentos. Enquanto os Vereadores Mirins se reuniam para 

a formação da Mesa, o Sr. Presidente determinou a entrega do Diploma de 

Honra ao Mérito pela participação das Escolas na constituição da Câmara 

Mirim, bem como aos Suplentes de Vereadores Mirins, sendo eles: Giuliana 

Régia Pineda Peres, que estando ausente, teve seu diploma entregue ao 

Professor Rubens Antonio de Melo Machado, Diretor do Colégio Integrado, 

que também recebeu o diploma de participação da Escola; Jéssica Cristina de 
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Alcântara e a representante da  E.M. “Pref. Adone Bonetti”, a Diretora Maria 

Samara Chaib de Moraes; Michele Nascimento dos Santos, que, também, foi 

portadora do diploma de honra ao mérito da EM.“Pref. Francisco Xavier 

Santiago”; Maria Robismaria Firmino da Silva e a representante da EM. “Prof. 

Oscarlina Pires Turato”, a Professora Carla Fonseca; a Professora Regina 

Imperial, representante da EM. “Dr. Franklin de Toledo Piza Filho”; Maria de 

Lourdes Patrocínio da Silva Simone, Diretora do Colégio da Villa; do diploma 

da EM. “Professora Sada Salomão Hossri” foi portador o Vereador Mirim Caio 

Guilherme da Rocha; a Professora Maria Lúcia,  representante da EM. 

“Professora Maria Tereza Piva”; do diploma da EM. “Cel. Amâncio Bueno” foi 

portador o Vereador Mirim Gabriel Peron de Godoy; o Sr. Aloísio Araújo 

Salles de Souza, diretor do Colégio Objetivo; Edgar Francisco Maldonado 

Soares, Diretor da EM.”Professor Irineu Espedito Ferrari”; a Sra. Maria Ângela 

de Azevedo Rovaron Diretora da EM. “Professor Mário Bergamasco” e a Sra. 

Maristela Chiavegato Cassiani Ferreira, Diretora da EM. “Prefeito Joaquim 

Pires Sobrinho. Depois do tempo necessário para discussões sobre a 

constituição d Mesa Diretora da Câmara Mirim e, retornando à Sala das 

Sessões, os Vereadores Mirins, foi  apresentado Requerimento para que o 

registro dos candidatos aos cargos da Mesa fosse feito individualmente, 

requerimento este assinado pelos jovens: Gabriel Peron de Godoy, Mirella 

Beatriz dos Santos, Isabella Carrara Silva, Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan 

de Oliveira, Breno Baldassin Dias, Aline Vitta Moraes, Gabriel Coelho de 

Oliveira, Caio Guilherme da Rocha e Jordan Ribeiro de Oliveira, em Votação o 

Requerimento pelo processo nominal, conforme preceitua o § 3º do Art. 243 do 

Regimento Interno, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Decidida 

a forma de registro, o Sr. Presidente solicitou o registro, junto à Mesa, dos 

candidatos, sendo apresentadas as seguintes candidaturas: para o cargo de 

Presidente: Vereador Mirim Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira 

(protocolo nº 281/2011); Vereadora Mirim Aline Vitta Moraes (protocolo nº 

282/2011); Jordan Ribeiro de Oliveira (protocolo nº 283/2011); Gabriel Peron 

de Godoy (protocolo nº 284/2011); para o cargo de Vice-Presidente: Vereadora 

Mirim Mirella Beatriz dos Santos (protocolo nº 285/2011); para o cargo de 

Primeiro Secretário: Vereadora Mirim Isabella Carrara da Silva (protocolo n° 

286/2011); para o cargo de Segundo Secretário: Vereador Mirim Breno 

Baldassim Dias (protocolo nº 287/2011). A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 

Sr. Secretário a feitura da chamada para que os Vereadores proclamassem seus 

votos: Para o cargo de Presidente, tendo como candidatos os Jovens: Gabriel 

Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira; Aline Vitta Moraes; Jordan Ribeiro de 
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Oliveira e Gabriel Peron de Godoy: Aline Vitta Moraes votou em Aline Vitta 

Moraes; Breno Baldassin Dias votou em Gabriel Peron de Godoy; Caio 

Guilherme da Rocha votou em Gabriel Peron de Godoy; Gabriel Coelho de 

Oliveira votou em Gabriel Peron de Godoy, Gabriel Peron de Godoy votou em 

Gabriel Peron de Godoy; Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira votou 

em Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira; Isabella Carrara Silva votou 

em Aline Vitta Moraes; Jordan Ribeiro de Oliveira votou em Jordan Ribeiro de 

Oliveira e Mirella Beatriz dos Santos votou em Gabriel Peron de Godoy; Para o 

Cargo de Presidente foram computados os seguintes votos: Vereador Mirim 

Gabriel Vitor Rios Carneiro Tenan de Oliveira teve um voto; Vereadora Mirim 

Aline Vitta Moraes teve dois votos; Jordan Ribeiro de Oliveira teve um voto e 

Gabriel Peron de Godoy teve cinco votos; a seguir, foi feita a eleição para o 

Cargo de Vice Presidente, tendo  uma única candidata, a Vereadora Mirim 

Mirella Beatriz dos Santos: foram chamados um a um dos Vereadores Mirins 

para proferirem seus votos, sendo que todos foram unânimes em votar na 

Jovem Mirella Beatriz dos Santos, que contou, então, com nove votos; a seguir, 

foi feita a eleição para o Cargo de Primeira Secretária, tendo  uma única 

candidata, a Vereadora Mirim Isabella Carrara Silva: foram chamados um a um 

dos Vereadores Mirins para proferirem seus votos, sendo que todos foram 

unânimes em votar na Jovem Isabella Carrara da Silva, que contou, então, com 

nove votos; a seguir, foi feita a eleição para o Cargo de Segundo Secretário, 

tendo  um único candidato, o Vereador Mirim Breno Baldassim Dias: foram 

chamados um a um dos Vereadores Mirins para proferirem seus votos, sendo 

que todos foram unânimes em votar no Jovem Breno Baldassim Dias, que 

contou, então, com nove votos. A seguir foi feita a leitura, pelo Presidente do 

resultado da eleição: Para o cargo de Presidente: Vereador Mirim Gabriel Peron 

de Godoy; Para o Cargo de Vice-Presidente: Vereadora Mirim Mirella Beatriz 

dos Santos; Para o Cargo de Primeiro Secretário: Vereadora Mirim Isabella 

Carrara Silva; Para o Cargo de Segundo Secretário: Vereador Mirim Breno 

Baldassim Dias. Em seguida, O Sr. Presidente convidou os membros da Mesa  

eleita para tomarem posse nos cargos de Presidente, Vice Presidente, Primeiro e 

Segundo Secretários da Mesa Diretora da Câmara Mirim para período de 

quinze de março de dois mil e onze à quatorze de março de dois mil e doze, 

dizendo: “Declaro o jovem Gabriel Peron de Godoy empossado no cargo de 

Presidente da Mesa Diretora da Câmara Mirim.”  “Declaro a jovem Mirella 

Beatriz dos Santos empossada no cargo de Vice- Presidente da Mesa Diretora 

da Câmara Mirim.” “Declaro a jovem Isabella Carrara Silva empossada no 

cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretora da Câmara Mirim.” “Declaro o 
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jovem Breno Baldassim Dias empossado no cargo de Segundo Secretário da 

Mesa Diretora da Câmara Mirim.” Os jovens Vereadores Mirins tomaram 

assento em seus lugares, e o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, aos 

pais, aos diretores das escolas, que sempre prestigiavam a Câmara Mirim,  e 

desejou uma vitoriosa jornada para eles, Vereadores Mirins, e que eles fossem 

felizes, e que estava à disposição na Presidência da Câmara, em seu Gabinete; 

todas as sessões que eles estivessem na Casa, estaria à disposição para eles, 

também, lá, a porta estaria aberta; agradeceu a todos dizendo que poderia 

iniciar a sessão de fotos e encerrou a sessão. Nada mais havendo a tratar, lavrei 

a presente ata que, lida e achada conforme vai devidamente assinada. 
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